

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005208420

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fincor Holding AG, Glarus, neu Fincor Holding AG in Liquidation

Fincor Holding AG in Liquidation c/o UMBERG TREUHAND AG Zwinglistrasse 6 8750 Glarus

Fincor Holding AG, in Glarus, CHE-101.371.267, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 21.05.2021, Publ. 1005188518). Statutenänderung: 26.05.2021. Firma neu: Fincor Holding AG in Liquidation. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb und die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen im In- und Ausland, vornehmlich der Handels-, Finanz- und Treuhandbranche, auf dem Immobiliensektor sowie damit im Zusammenhang stehender Bereiche. Diese Geschäfte können für eigene und fremde Rechnung getätigt werden. Die Gesellschaft wird sich nicht öffentlich zur Annahme fremder Gelder empfehlen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder zu erleichtern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen, einschliesslich des Erwerbs von Grundeigentum im In- und Ausland, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.05.2021 aufgelöst. Die Inhaberaktien sind am 01.05.2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.05.2021 wurden die Statuten der Gesellschaft an die Umwandlung angepasst. [bisher: Die Inhaberaktien sind am 1. Mai 2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saucy, Marcel Claude, von Les Genevez (JU), in Küsnacht ZH, Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 668 vom 02.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 97, Datum: 21.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus